

#### ERRATA

217 U. S. 372, line 28: "jealously" should be "jealousy."

217 U. S. 373, line 5: "Stuarts" should be "Stuarts'."

392 U. S. 296-308, in running subhead, directly above the case title: "June 10, 1967" should be "June 10, 1968."

401 U. S. 481, line 2 from the bottom of syllabus: "Certiorari granted, 419 F. 2d 392; vacated and remanded . . ." should be "Certiorari granted; 419 F. 2d 392, vacated and remanded . . ."

404 U. S. 90, line 3 from bottom: "destitue" should be "destitute."